



## Фондация "ЕкоОбщност"

София 1000, ул. „Ларчевич“ 12, ап. 10, тел./факс: (02) 951 54 79, (02) 951 54 46  
ел. поща: [bepf@bepf-bg.org](mailto:bepf@bepf-bg.org), [www.bepf-bg.org](http://www.bepf-bg.org)

### РЕФЕРЕНЦИЯ

#### От Фондация „ЕкоОбщност“ във връзка с извършването на енергийни обследвания от ЕнЕфект-Консулт ЕООД

В рамките на проекта "Енергия – диалог и капацитет" финансиран по програма PHARE на Европейския съюз изпълняван от нашата организация, възложихме на ЕнЕфект-Консулт ЕООД да извърши обследвания за енергийна ефективност на следните обекти, собственост на Община Първомай:

- СОУ "Асен Златаров", гр. Първомай
- ЦДГ "Първи юни", с. Градина

Обследванията бяха извършени през периода февруари- март 2005 г. Избрахме ЕнЕфект-Консулт ЕООД, поради нейното високо реноме и традиции в областта на енергийната ефективност. В рамките на сключения договор фирмата подготви учебни материали и проведе кратко обучение за енергийна ефективност в сгради на ученици от СОУ "Асен Златаров".

За избора на ЕнЕфект Консулт ЕООД не без значение бе и разумната цена за извършване на обследванията, която бе най-изгодна сред предложенията на други фирми.

Фирмата изпълни задълженията си в срока на договора. Освен подробните данни за енергопотреблението в тях и съответните енергийни разходи, бяха анализирани възможностите за икономии на енергия в общинските обекти и предложени най-подходящите енергоспестяващи мерки за намаляване на консумацията на енергия.

След осъществяването на мярката уплътнение на прозорците на северната фасада с участието на ученици от училището, фирмата извърши кратък мониторинг на резултатите.

Убедени сме, че винаги можем да разчитаме на съвет и помощ от фирмата по проблеми, свързани с енергийната ефективност.

Фондация „ЕкоОбщност“ изразява пълна удовлетвореност от добре свършената работа от екипа на ЕнЕфект-Консулт ЕООД и благодари за готовността да ни съдейства в разработването на проекти в областта на енергийната ефективност.

Директор:

  
/Любомира Колчева/



София, 10 май 2006 г.